
ŽUPNI OGLASI: 
 „Svibanjske pobožnosti“ u našoj župi – molitva krunice i litanija Majci 

Božjoj svakog dana, osim ponedjeljkom, pola sata prije večernje svete 

mise (subotom prije jutarnje mise). Neka molitva krunice ispuni i ovaj 

svibanj naše obitelji i domove!    

 Iduće nedjelje proštenje je u Hrastju u 11h te tada neće biti sv. mise u 

pastoralnom centru. 

 U srijedu iza svete mise biblijska grupa ima susret o knjizi Otkrivenja. 

 U četvrtak je svetkovina Uzašašća Gospodinova – Spasovo. Svete mise 

toga dana su u 7.30h i 19h te u Cvetkoviću u 9.30h. Iza sv. mise neće biti 

euharistijskog klanjanja. Toga dana u Loviću Prekriškom (župa Gornje 

Prekrižje) svetom misom u 11h mons. Juraj Jezerinac, vojni biskup u miru, 

slavi 55 godina svećeničke službe te 30 godina biskupske službe. 

 Molitelji „Žive krunice“ neka podignu svoje cedulje kod prozora na ulazu u 

pastoralni centar.  

 Kateheza za prvopričesnike, krizmanike i mlade je prema rasporedu. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa. 

 Preporučamo na čitanje vjerski tisak: Glas koncila, Mali koncil – MAK, 

Glasnik Srca Isusova…  

 Župni ured radi ponedjeljkom 9-10h, a od utorka do petka 9-10h te 17-

18h. U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane za mjesec 

svibanj i lipanj. Slobodno se obratite i na telefon ili preko e-mail adrese župe 

(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi subotom, 

nedjeljom i blagdanima!  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

9. – 16. 5. 2021. 

ŠESTA VAZMENA NEDJELJA 
9. SVIBNJA 2021. 

 
Iv 15,9-17 

Veće ljubavi nitko 
nema od ove:  

da tko život svoj  
položi za prijatelje. 

 

Zrnje… 

 Što bi svijet bio bez ljubavi? 

Pogledajmo samo Sveto pismo! Izbacimo 

iz njega riječ ljubav i postat će tek skup 

nerazumljivih riječi. Pogledajmo živote 

svetaca! Što ih je nosilo u herojskom 

življenju vjere ako to nije bila ljubav? 

 Pogledajmo Isusa Krista! Nije li Bog 

tako ljubio svijet da je dao svoga sina 

Jedinorođenca da nijedan koji u njega 

vjeruje ne propadne, nego da ima život 

vječni? Da nije ljubavi, ne bi bilo ni 

izgubljenog sina i milosrdnog oca, ne bi 

bilo ni prispodobe o izgubljenoj ovci, ne bi 

bilo ni oproštenje grijeha. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
10. – 16. 5. 2021. 

PONEDJELJAK, 10. 5., Bl. Ivan Merz, laik 
7h       + Barica Matijević, god. 

UTORAK, 11. 5, Mamerto, Franjo  
19h    1) Nikola Cimerman, god. 2) Stjepan Ribarić, god. 3) Stjepan, Barica i 
Mijo Balija, Pavao, Dragica i ob. Štokan 4) Stjepan Gomerac, god. 5) Marija i 
Ivan Klemenić 6) Vjekoslav Božić 7) Brankica Pavlaković 8) Marinka Višošević, 
7. dan 

SRIJEDA, 12. 5., Sv. Leopold Bogdan Mandić, redovnik i prezbiter 
19h     + Mirica Budinšćak i Barica Kunović 

ČETVRTAK, 13. 5., UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SPASOVO  
7.30h  + Dragutin Majsak 
19h     + Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 
Cvetković 9.30h 

PETAK, 14. 5., SV. MATIJA, APOSTOL  
19h  1) pok. iz ob. Medvedovski 2) Ruža, god., i Janko Vučić 3) Roza Lovrenčić 
4) Ignac Vinšćak i ob. 5) Jasenka Režek, god. 6) Ivica Priselac, god., i pok iz 
ob. Priselac i Pribil 7) Krešimir Radić, 30. dan 8) Stjepan Borković, 30. dan           
9) Nikola Novosel, 30. dan 10) Stjepan Perica 11) Štefanija, god., i Augustin 
Jalšovec 12) Stjepan, god., i Danica Halinčić 

SUBOTA, 15. 5., Izidor, Dionizija, Severin 
7.30h    + Franjo Ljubetić, god. 

NEDJELJA, 16. 5., SEDMA VAZMENA NEDJELJA 
7.30h  + Alojz i Zora Hočevar i obitelj 
9h       + Nenad Kokot 
11h     HRASTJE (nema mise u pastoralnom centru) 
19h     + Ljerka, god., i Franjo Bernardić 
Cvetković 9. 30h 

 
„POSVOJI PRVOPRIČESNIKA – POSVOJI KRIZMANIKA“  

 Zašto? 
 Mjesec dana uoči Prve pričesti (20. lipnja) i Krizme (26. lipnja) u našoj župi 
započinjemo molitvenu akciju: „Posvoji prvopričesnika - posvoji 
krizmanika!”. Ove će godine u našoj župi sakrament prve pričesti primiti 73, a 
sakrament svete potvrde 80 djece. U ovoj neobičnoj vjeronaučnoj godini, naše 
male župne „ovčice” nažalost nisu mogle imati prikladnu i cjelovitu župnu 
katehezu kao pripravu za prvu pričest i krizmu. Iako svake godine molimo za 
prvopričesnike i krizmanike, ove godine „pojačavamo” molitvu, da Dobri 
Otac, Isus - Dobri Pastir te Duh Sveti - djelitelj svih darova sami nadopune sve 
što djeci nedostaje, kako bi otvorenim srcem mogla u potpunosti primiti ove 
svete sakramente i od njih dalje živjeti. 

 Kako?  
 Od iduće nedjelje 16. lipnja, prije i nakon misa, javite se za 

posvajanje jednog prvopričesnika i/ili jednog krizmanika. Nakon što 
dobijete ime djeteta, od toga dana do primanja sakramenta (a možda i dulje) 
redovito moliti: 

o prvopričesnici: molitva „Dušo Kristova, posveti ga/je“ te desetica 
krunice „koji nam se u otajstvu euharistije darovao.“ 

o krizmanici: himni „Dođi, Duše Presveti“ ili „O dođi, Stvorče, Duše Svet“ 
te desetica krunice „koji je Duha Svetoga poslao.“ 

o prikazivanje u svojim nakanama na svetoj misi. 
o prikazivanje neke male žrtve za njihovu duhovnu korist. 

 Mjesec dana nije malo…Nemojte ih odmah zaboraviti – zapišite njihova 
imena i stavite na vidljivo mjesto, ili postavite alarm/podsjetnik na molitvu za 
njih. 

 Što onda? 
 Ako želite, za svog prvopričesnika/krizmanika možete pripremiti 
jednostavnu poruku/čestitku. Na poruku se možete i potpisati, a možete ostati 
i anonimni. Vaše poruke/čestitke, podijelit ćemo im na ispovijedima prije 
sakramenta (19. i 25. lipnja). Sigurno će im biti drago da je netko mjesec dana 
mislio i molio baš za njih, a ova će im uspomena postati još važnija kada 
odrastanjem bolje spoznaju vrijednost zagovorne molitve. 

 


